

РАЙОН

Дивись "Добрий вечір"

Поділіться

Старостати Ворожбянської громади отримали допомогу від сільгоспідприємців



Фото: facebook.com/Bilopilnia Agro

Білопілля.City

23 березня 14:43

Шкуратівський та Кальченківський старостати отримали кущорізи від ТОВ «Білопілля Агро».

Хто повідомляє: Білопілля Агро

В чому суть

Благоустрій — це візитна картка кожного населеного пункту, кожної громади. В рамках соціально економічної співпраці з Ворожбянською міською радою ТОВ «Білопілля Агро» закупили та передали для Шкуратівського і Кальченківського старостинських округів кущорізи.

Вони слугуватимуть надійним помічником у зменшенні чагарників та набутті більш затишного та охайного вигляду села. Хай навколо буде переможна краса!

«Висловлюємо щирі слова вдячності за небаждужість та багаторічну співпрацю ТОВ «Білопілля Агро»! Ваша допомога – це неоціненний внесок у розвиток благоустрою і, безсумнівно, відчутна підтримка нашої громади. Нехай ваша доброта і щедрість повернуться до вас сторицею. Бажаємо вам успіхів і процвітання!» — йдеться на сторінці Facebook Ворожбянської міської ради.



Фото: facebook.com/Bilopilnia Agro

— Сільгоспідприємці, які обробляють землю на території Кальченківського старостату, підтримують нас у багатьох питаннях. Хоч в обробітку ТОВ «Білопілля Агро» має небагато земель у нашому старостаті — 287 Га, та в допомозі ніколи не відмовляють. Із початку повномасштабного вторгнення товариство постійно надає транспорт для підвезення гуманітарної допомоги та хліба, взимку розчищали дороги від снігу, вирішуємо й інші поточні питання, з яких доводиться звертатися нам та керівництву Ворожбянської громади.

Кущорізи, які ми отримали, значно полегшить роботу нашим хлопцям, коли впорядкуватимемо територію: коситимемо узбіччя, місцеві цвинтарі... Незабаром — весняна толока, тож робитимемо все, аби наше село було охайним та впорядкованим.

Ми тісно співпрацюємо з усіма сільгоспідприємцями, які обробляють нашу землю: окрім «Білопілля Агро», це і «Білопілля Агросвіт», яке має в обробітку півтори тисячі гектарів наших земель, і місцеві фермери. Нам надають транспорт, допомагають із заготівлею дров, із пальним та в інших питаннях. Наразі ТОВ «Білопілля Агро» і «Білопілля Агросвіт» почали виплачувати пайовикам орендну плату, - прокоментувала староста Ольга Лопатка.

Що було раніше

Ольга Лопатка - про місцевого сільгоспідприємця з Сергіївки Андрія Гордієнка.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ: Батьків спадок – любов до землі: аграрій із Сергіївки працює на полі зі шкільних років

Читайте нас в Google News. Клац на Підписатися

Тракторні війська | Словник перемоги

Поділіться Білопілля Агро Ворожбянська громада допомога Кальченки староста старостат

Коментарі:

НАШ YOUTUBE



Memorial postcard for Dmytriy Volontirec, a 28-year-old soldier who died on March 14, 2022. Includes a photo of the soldier and text about his sacrifice.

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

- У Білопільській ДЮСШ ім. Юрія Білонога - новий керівник Іван Котенко
Загиблого рятувальника Сергія Антоненка відзначено орденм "За мужність" III ступеня (посмертно)
На Донеччині загинув житель Ворожби Денис Козлов. Воїну-захиснику було лише 23...

ВИБІР РЕДАКЦІЇ

- Учень білопільської школи потрапив на білборди і обкладинки журналів Токіо, Парижа та Стокгольма!
Будівля Білопільської міськради незабаром матиме інший вигляд
Хто в Україні взагалі не отримає пенсію: нові вимоги
Водіям Білопільщини на зам'ятку: що робити, якщо потрапили в ДТП